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Copthorne Bank 
Copthorne RH10 3JQ 
 

for sale   offers in excess of 

£625,000 

Property Description 
 
 

 

  

This stunning and spacious 1800 square feet 

(approximate,) four-bedroom semi-detached 

house is situated in the highly sought-after 

village of Copthorne. On the ground floor, it 

offers a large living room and a bright 

conservatory, perfect for unwinding with a 

good book. There's also a versatile reception 

room, ideal for formal dining or as an 

additional family space. The spacious 

kitchen/breakfast room is perfect for family 

meals or entertaining guests, while the utility 

room helps keep household chores out of 

sight. A convenient shower room and W.C. 

complement the main family bathroom and 

the en-suite. 

 

Upstairs, the first floor boasts three double 

bedrooms and a single bedroom with a built-

in wardrobe. The upstairs also benefits from 

stunning views of the North Downs. The 

master bedroom includes its own en-suite and 

spacious walk-in wardrobe, creating a 

peaceful retreat for parents. 

 

Outside, the property features a large front 

garden with ample parking on the driveway, 

as well as a lawn area and garage access. To 

the side, you'll find a private patio, and the 

rear garden offers additional privacy, with a 

lawn and mature shrubs providing a serene 

outdoor space. 

 

Entrance Hall  

Double glazed door to the front, double 

glazed window to the side, under stairs 

cupboard, carpeted stairs leading to the first 

floor.  

 

Living Room  

 24' 7" x 10' 6" ( 7.49m x 3.20m ) 

Double glazed window to the front, feature 

fireplace with log burner inset, wall up lights, 

original parquet flooring, and double doors 

opening to:  

  

Conservatory  

 9' 8" x 10' 3" ( 2.95m x 3.12m ) 

Double glazed window surrounding the rear 

and side, double glazed pedestrian door to 

the side leading to the rear garden. Strip 

lighting, radiator, and wooden flooring.   

 

Reception Room  

 16' 6" x 13' 6" ( 5.03m x 4.11m ) 

Two double glazed windows to the front, 

storage cupboard, and radiator.   

 

Kitchen  

 11' 7" max x 22' 8" max ( 3.53m max x 6.91m 

max ) 

A fitted kitchen with a range of base and eye 

level sage units, roll top work surface 

surrounding to the breakfast bar surrounding, 

integrated eye level double electric oven, 

electric induction hob with extractor fan over, 

under counter fridge, under counter freezer, 

wall mounted boiler, radiator, spotlights, 

wooden flooring, and space for table.   

Dual aspect with two double glazed windows 

to the rear, and one double glazed window to 

the side.  

 

Hall  

Access to the shower room and utility room, 

and pedestrian door to the side.  

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bedroom Three  

 11' 4" x 9' 9" ( 3.45m x 2.97m ) 

Double glazed window to the rear, built-in 

double wardrobes, and radiator.  

 

Bedroom Four  

 9' 7" x 6' 6" ( 2.92m x 1.98m ) 

Double glazed window to the front, built-in-

wardrobe, and radiator.  

 

Bathroom  

Frosted double glazed window to the rear, low 

level W.C., vanity wash hand basin with 

storage under, panel bath with shower over, 

part tiled walls, and 'ladder' style towel 

radiator.  

 

Garage  

 16' 6" x 8' 3" ( 5.03m x 2.51m ) 

Electric roller door to the front, side door 

leading to the patio area, power and light.  

 

Front Garden  

A shingle driveway sweeps round with 

parking for several cars and access to the 

garage, and raised flower beds. To the left is 

a large sized garden which is mainly laid to 

lawn with shrubs and fenced borders. To the 

side there is a wooden gate giving access to 

the side and rear gardens.   

 

Side/Rear Garden  

To the side is a large secure paved patio area 

leading to the rear garden.  

The rear garden is mainly laid to lawn with 

mature trees and mature shrubs, outside tap, 

and a path leading to the outbuilding to the 

rear.   

  

Outbuilding  

 19' 1" x 8' 3" ( 5.82m x 2.51m ) 

Large block brick constructed building with 

double door entrance. Plenty of storage 

space. This space offers potential to be of 

multi-use with a considerable space, and the 

benefit of power and light.   

 

Utility  

 6' 1" x 4' 5" ( 1.85m x 1.35m ) 

Double glazed window to the rear, space for 

fridge/freezer, space and plumbing for 

washing machine, and space and plumbing 

for tumble dryer.  

 

Shower Room  

Frosted double glazed window to the side, 

low level W.C., wash hand basin, tiled shower 

cubicle, and 'ladder' style heated towel 

radiator.  

 

Landing  

Loft access: 

Loft One: over the top of bedroom One. Fully 

boarded with full down ladder.  

Loft Two: over the top of the remaining house 

with pull down ladder and light.   

 

Bedroom One 

 15' 5" x 10' 4" ( 4.70m x 3.15m ) 

Dual aspect with double glazed window to the 

front and double glazed window to the side, 

walk-in-wardrobe, and radiator.  

 

Walk-In-Wardrobe  

 7' 2" x 5' 1" ( 2.18m x 1.55m ) 

Double glazed window to the rear.   

 

En-Suite  

Frosted double glazed window to the rear, low 

level W.C., vanity wash hand basin with 

storage under, tiled shower cubicle, and low-

level storage cupboard.  

 

Bedroom Two  

 12' 9" x 9' 9" ( 3.89m x 2.97m ) 

Double glazed window to the front, built-in 

wardrobes the length of the room, and 

radiator.  
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To view this property please contact Connells on 

 

T 01342 717 727 
E copthorne@connells.co.uk 
 
4 Copthorne Bank    

COPTHORNE RH10 3QX 

 

directions to this property:  

 
From our Copthorne Bank office proceed in an easterly direction, follow the road along passing Borers 
Arms Road, the property can be found further down on the left-hand side just after the bend. 

 

 

 

 

view this property online  connells.co.uk/Property/COP403926 

EPC Rating: C 

 Tenure: Freehold 

1. MONEY LAUNDERING REGULATIONS Intending purchasers will be asked to produce identification documentation at a later stage and we would ask for your co-operation in order that there will be no delay in agreeing the sale. 2. These particulars do not constitute part or all of an offer or contract. 3. 
The measurements indicated are supplied for guidance only and as such must be considered incorrect. Potential buyers are advised to recheck measurements before committing to any expense. 4. We have not tested any apparatus, equipment, fixtures, fittings or services and it is in the buyers interest 
to check the working condition of any appliances. 
 

Connells Residential is registered in England and Wales under company number 1489613, Registered Office is Cumbria House, 16-20 Hockliffe Street, Leighton Buzzard, Bedfordshire, LU7 1GN.  VAT Registration Number is 500 2481 05.   

See all our properties at www.connells.co.uk| www.rightmove.co.uk | www.zoopla.co.uk  Property Ref: COP403926 - 0011 


